Основные сведения о ЮЛ

ОГРН	1138600001693
ИНН	8601999247
Полное наименование	«ЮГОРСКИЙ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ»
Сокращенное наименование	«ЮГОРСКИЙ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА»
Фирменное наименование	
ОПФ	Фонды
Сведения о состоянии юр.лица	Действующее

Адрес (место нахождения) ЮЛ

1. ОГРН	1138600001693
Полное наименование	«ЮГОРСКИЙ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ»
Адрес (место нахождения) юр.лица	628011,АО ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ - ЮГРА, ,г ХАНТЫ-МАНСИЙСК, ,ул СТУДЕНЧЕСКАЯ,27,,
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	17.12.2013
ГРН	1138600001693

Сведения об уставном капитале

Сведения о долях в уставном капитале ООО, принадлежащих обществу

Сведения о стоимости чистых активов АО

Сведения о том, что общество находится в процессе уменьшения уставного капитала

Сведения о состоянии юридического лица

1. Сведения о состоянии ЮЛ	Действующее
Код регоргана	8600
Наименование регоргана	Управление Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	17.12.2013
ГРН	1138600001693

Сведения об образовании юридического лица

1. Способ образования	Регистрация юридического лица до 01.07.2002 при создании
Дата регистрации	17.12.2013
ОГРН	1138600001693
Регномер до 01.07.2002	
Наименование регоргана	Управление Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре

Сведения о прекращении деятельности

Сведения об учредителях (участниках) - Российских ЮЛ

Сведения об учредителях (участниках) - иностранных ЮЛ

Сведения об учредителях (участниках) - физических лицах

Сведения об учредителях (участниках) - Российской Федерации, субъекте Российской Федерации, муниципальном образовании

1. Вид учредителя	Субъект Российской Федерации
Код региона	86
Наименование региона	Ханты-Мансийский Автономный округ
Наименование муниципального образования	ДЕПАРТАМЕНТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ
Полное наименование учредителя (участника) - юр.лица	ДЕПАРТАМЕНТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ
ОГРН учредителя - юр.лица	1038600002275
ИНН учредителя - юр.лица	8601003917
ИНН учредителя (участника) - физ.лица	
Фамилия	
Имя	
Отчество	
Размер вклада (в рублях)	
ОГРН учрежденного ЮЛ	1138600001693
Полное наименование учрежденного ЮЛ	«ЮГОРСКИЙ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ»
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	17.12.2013
ГРН	1138600001693

Сведения об учредителях (участниках) - владельцах паевого инвестиционного фонда

Сведения о держателе реестра акционеров АО

Сведения о юр.лицах - предшественниках при реорганизации

Сведения о юр.лицах - преемниках при реорганизации

Сведения о физических лицах, имеющих право действовать без доверенности

1. Должность	ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
Фамилия	MAKAPOB
Имя	СЕРГЕЙ
Отчество	викторович
ИНН	861200442103
ОГРН	1138600001693
Полное наименование ЮЛ	«ЮГОРСКИЙ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ»
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	17.12.2013
ГРН	1138600001693

Сведения об управляющей компании

Сведения об управляющей компании - иностранном ЮЛ

Сведения о филиалах юр.лица

Сведения о представительствах юр.лица

Сведения о видах экономической деятельности

1. Код по ОКВЭД	70.32
Тип	Основной вид деятельности
Наименование вида деятельности	Управление недвижимым имуществом
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	17.12.2013
ГРН	1138600001693

2. Код по ОКВЭД	70.32.1
Тип	Дополнительный вид деятельности
Наименование вида деятельности	Управление эксплуатацией жилого фонда
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	17.12.2013
ГРН	1138600001693

3. Код по ОКВЭД	74.12.1
Тип	Дополнительный вид деятельности
Наименование вида деятельности	Деятельность в области бухгалтерского учета
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	17.12.2013
ГРН	1138600001693

4. Код по ОКВЭД	70.32.3
Тип	Дополнительный вид деятельности
Наименование вида деятельности	Деятельность по учету и технической инвентаризации недвижимого имущества
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	17.12.2013
ГРН	1138600001693

5. Код по ОКВЭД	65.23
Тип	Дополнительный вид деятельности
Наименование вида деятельности	Финансовое посредничество, не включенное в другие группировки
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	17.12.2013
ГРН	1138600001693

6. Код по ОКВЭД	45.22
Тип	Дополнительный вид деятельности
Наименование вида деятельности	Устройство покрытий зданий и сооружений
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	17.12.2013
ГРН	1138600001693

Сведения о постановке на учет в налоговом органе

1. ИНН	8601999247
КПП	860101001
Дата постановки на учет в налоговом органе	17.12.2013
Код налогового органа	8601
Наименование налогового органа	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	05.08.2014
ГРН	2148600010491

Сведения о регистрации в ПФ России

Сведения о регистрации в ФСС России

1. ОГРН	1138600001693
Полное наименование ЮЛ	«ЮГОРСКИЙ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ»
Регномер ФСС	860000656986001
Дата регистрации	25.12.2013
Наименование исполнительного органа ФСС	Отдел работы со страхователями, их учета и регистрации Государственного учреждения -Регионального отделения фонда социального страхования Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	15.01.2014
ГРН	2148600000151

Сведения о лицензиях

Сведения о записях в ЕГРЮЛ

1. ГРН	1138600001693
Дата внесения записи	17.12.2013
Событие, с которым связано внесение записи	Создание НКО (по документам из Минюста)
Наименование регоргана, в котором внесена запись	Управление Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре
Статус	Действующая запись
ОГРН	1138600001693
Полное наименование ЮЛ	«ЮГОРСКИЙ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ»

2. ГРН	2138600015959
Дата внесения записи	17.12.2013
Событие, с которым связано внесение записи	Внесение сведений об учете в налоговом органе
Наименование регоргана, в котором внесена запись	Управление Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре
Статус	Действующая запись
ОГРН	1138600001693
Полное наименование ЮЛ	«ЮГОРСКИЙ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ»

3. ГРН	2148600000151
Дата внесения записи	15.01.2014
Событие, с которым связано внесение записи	Внесение сведений о регистрации в ФСС РФ
Наименование регоргана, в котором внесена запись	Управление Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре
Статус	Действующая запись
ОГРН	1138600001693
Полное наименование ЮЛ	«ЮГОРСКИЙ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ»

4. ГРН	2148600010480
Дата внесения записи	05.08.2014
Событие, с которым связано внесение записи	Внесение изменений в учредительные документы НКО (по документам из Минюста)
Наименование регоргана, в котором внесена запись	Управление Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре
Статус	Действующая запись
ОГРН	1138600001693
Полное наименование ЮЛ	«ЮГОРСКИЙ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ»

5. ГРН	2148600010491
Дата внесения записи	05.08.2014
Событие, с которым связано внесение записи	Внесение сведений об учете в налоговом органе
Наименование регоргана, в котором внесена запись	Управление Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре
Статус	Действующая запись
ОГРН	1138600001693
Полное наименование ЮЛ	«ЮГОРСКИЙ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ»

Сведения о выданных свидетельствах

1. Номер свидетельства	002379619
Серия свидетельства	86
Дата выдачи	17.12.2013
Наименование регоргана, выдавшего свидетельство	Управление Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре
ГРН	1138600001693